

DIÁRIO OFICIAL



Prefeitura Municipal
de
ITABUNA



ÍNDICE DO DIÁRIO

ERRATA

AVISO DE RETIFICAÇÃO



ERRATA

AVISO DE RETIFICAÇÃO



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITABUNA
CNPJ Nº 14.147.490/0001-68

AVISO DE RETIFICAÇÃO

O Município de Itabuna torna público, o Aviso de Retificação do 3º TERMO ADITIVO DE PRAZO AO CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 090/2018 VINCULADO A DISPENSA Nº 043/2018, publicado no Diário Oficial do Município (DOM), Edição nº 4.184, p.3, de 10/07/2020; fazendo constar a seguinte redação. **Onde se lê:** O PRESENTE TERMO ADITIVO TERÁ VIGÊNCIA ATÉ 20/10/2020, A CONTAR DA DATA DE 20/06/2020, **Leia-se: O PRESENTE TERMO ADITIVO TERÁ VIGÊNCIA ATÉ 31/12/2020, A CONTAR DA DATA DE 20/06/2020.** Informações pelo e-mail: itabunalicita@gmail.com - Itabuna-BA, 24 de julho de 2020.